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SIMA (Mezőgazdasági Eszköz-ellátók Nemzetközi Szakmai Kiállítása) 2007 
 
Helyet az ökotechnológiának 
 

A 2007. március 8.-9. között megrendezett SIMA 2007 legfontosabb 
újításai között szerepelt az ökotechnológia, amely azon új technológiák 
összessége, melyekkel jobban kezelhető a környezet a műtrágya, és a 
növényvédelmi termékek kijuttatása tekintetében, avagy az energia-
gazdálkodás kérdésében, miközben a munka-termelékenység is 
folyamatosan javul. 
 

Miután március 3.-án a párizsi Nemzetközi Mezőgazdasági Kiállítást a 
Versailles-i bejáratánál Jacques Chirac köztársasági elnökkel Dominique 
Bussereau földművelésügyi miniszter megnyitotta, másnap Nemzetközi 
Mezőgazdasági Gépesítési Kiállítás megnyitására került sor a Paris-Nord–
Villepinte-n. A földművelésügyi minisztert elkísérték a fontosabb 
mezőgazdasági szervezetek vezetői, mint a Gazdálkodók Érdekképviseletei 
Országos Szövetségének (FNSEA) elnöke: Jean-Michel Lemétayer, a 
Mezőgazdasági Kamarák Állandó Testületének (APCA) elnöke: Luc Guyau, 
akik egy délelőttre otthagyták a Port-Versailles-i kiállítást. Több mint három 
órán átvonultatták föl a főbb francia, és külföldi márkák a legutóbbi fejlesztéseik 
„divatos” eredményeit. Ez alkalmat adott néhány olyan technológiai remekmű 
felfedezésére is, mint például a John Deere teljesen automatizált traktorja, ami 
egyike az arany-, és újdonság-éremmel egyaránt kitüntetett termékeknek. 
Miután beült a vezetőfülkébe, Dominique Bussereau nagyon is tudta értékelni, 
hogy ez a traktor mindenféle emberi beavatkozás nélkül képes elvégezni minden 
olyan feladatot, amit tőle kérnek: sem kormányozni, semmiféle gombot 
megnyomni nem kell ahhoz, hogy oda vissza bejárja a táblát egész a széléig.  

Ezen túl a gazdáknak nem lesz más feladatuk csak az, hogy gépeik helyes 
beállításaira összpontosítsanak, és odafigyeljenek a földjeikre.   
 

A SIMA 2007. a környezetet kevésbé szennyező ökotechnológiákra 
helyezi a hangsúlyt, azaz olyan technológiákra, amelyek kevésbé szennyezik a 
környezetet, és így hozzájárulnak annak védelméhez, valamint energiát is 
takarítanak meg. Mindezt az eszköz-hatékonyság és a munkatermelékenység 
növelésével együtt érik el. Ilyen például a GPS-szel felszerelt és irányított 
traktor, mely lehetővé teszi, hogy takarékoskodjunk a vetőmaggal, műtrágyával 
és növényvédő-szerekkel, illetve időt takarít meg azzal, hogy a táblák határainak 
fáradtságos kitűzése elhagyható. Ugyanígy van ez a többi éremmel díjazott 
berendezéseknél, mint például az új, dupla röpítő-tárcsával felszerelt 
granulátum-szóró gép (APV: elektromosan meghajtott, folyamatosan ellenőrzött 
szórásszélességgel dolgozó, vetésre is alkalmas, köztes kultúráknál igen jól használható), 
mely lehetővé teszi az azonos időben történő egyenletesebb a vetőmag-
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kijuttatást,  rovarlölőszer-megtakarítást, illetve a légszennyezés csökkentését. 
Csak néhány példát idézzünk itt fel. 
 
A rivalda fényében: Oroszország 
 

Másik újdonsága ennek a kiállításnak az, hogy mindennapossá válnak 
azon berendezések, amelyek növényi alapú üzemanyaggal - nevezetesen 
biodízellel - működnek. Ezeket a traktorokat és mezőgazdasági berendezéseket, 
amiket mostanáig csak prototípusként jelentettek meg a kiállításokon, elkezdték 
sorozatban gyártani és kereskedelemi forgalomba hozni. Ez a helyzet például a 
New Holland vagy Same Deutz Fahr cégeknél is, akik a gazdáknak biodízellel 
működő traktorokat ajánlanak. 

 
Ez a kiállítás, továbbra is fenn kívánja tartani az egyre markánsabban 

kimutatott nemzetközi jellegét. A 200.000 várt látogató közül 50.000 külföldi 
volt. 150 külföldi delegációt fogadtak hivatalosan. Ebben az évben Oroszország 
és Ukrajna volt az a két ország, akiket sztároknak tartottak. Ők azok, akik óriási 
méretű gazdaságaikkal igen nagy (termelési) potenciállal rendelkeznek, tehát 
egyre jobban érdekeltek abban, hogy a mezőgazdasági berendezések a nagy 
területekhez alkalmazkodjanak. És itt, Franciaországnak, azzal a gépiparával, 
amely már a termelésének több mint a 60%-átexportálja, igen jó ütőkártya van a 
kezében. Ha a hagyományos piac fennmarad a jó öreg Európában, valamint az 
Amerikai Egyesült Államokban, úgy az új lehetőségek Franciaország számára 
Kelet nagy síkságain nyílnak meg. 

 
Forrás:  Actuagri, 1746. szám, 2007. március 9. p.5. (K.I., D.T., M. I.) 
 
 
Közvetlen értékesítés: rajonganak az „őstermelői kosarak” iránt 
 

Minden héten egy zöldségekkel és gyümölcsökkel megrakott, házhoz-
szállított „kosár” - közvetlenül a termelőtől: ezt a fogyasztási módot 
kedvelik egyre inkább a franciák. 
 

A rendszer a fogyasztók egy csoportjának, és egy a városhoz közel 
elhelyezkedő gazdaság partnerségén alapul. Minden fogyasztó-tag megveszi a 
szezon elején a termény egy részét, amelyet egy előre meghatározott áron neki 
rendszeresen leadnak. A termelő, akinek így biztos jövedelme van, a maga 
részéről arra vállalkozik, hogy minőségi terméket, - gyakran bio-terméket - 
szállít (a fogyasztóinak). 
 

Az Őstermelői Mezőgazdaság Fennmaradását Támogató Egyesületek 
(AMAP), akik kifejlesztették ezt a fogalmat Franciaországban, - fokozódó sikert 
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értek el, és egyeseknek közülük - nevezetesen a párizsi régióban – egyre 
hosszabbodik a váró-listájuk. „Teljesen ki vagyunk téve a gazdák hiányának” – 
jelenti ki Nicolas Laurent, aki az Ile-de-France-i AMAP hálózatnak dolgozik. 
 

Az AMAP-szervezőnek az a kötelessége, hogy fogja meg a munka végét. 
A folyamatos (szállítási) fordulókat úgy szervezik, hogy biztosítsák a termékek 
rakodását, és ügyeljenek a termék terítésének megfelelő lebonyolítására.  
 

„10 euróért az ügyfél kap: 2 fej hagymát, egy csomónyi retket, fél kiló 
póréhagymát, 8 almát, fél kiló sárgarépát, 1 kg burgonyát és 1fej (nagyfejű, széles, 
fodros levelű) salátát” – magyarázza Michel Renard, Yvelines-i zöldségtermelő, 
aki kosarait a Francia Rádió munkatársainak szállítja. 
 

A gazda 14 hektáron termel zöldséget. Tagja négy AMAP Egyesületnek, 
és 200 kosarat szállít ki, ez teszi ki a jövedelme 15%-át, a többit a piacokon, és a 
gazdaságában történő eladásból szerzi meg. „A termékek árának 
meghatározására a piaci kiskereskedelmi árat veszem alapul, amelyet 30%-kal 
csökkentek” – közli. 
 
Forrás: www.pleinchamp.com, 2007. március 09. (V.M.) 
 
 
 
Tej: Brüsszel ellen szervezkednek a francia termelők  
 

A francia tejágazat, mely kicsivel több, mint 110 000 farmot számlál, 
és amely 400 000 embert foglalkoztat, mozgósítja magát annak érdekében, 
hogy a termelés ellenőrzésének fenntartását elérje Brüsszelnél. 
 

A mezőgazdasági kiállítás mozgásterében a francia képviselők 
elhatározták, hogy nyílt levelet küldenek az Európai Unió mezőgazdasági 
főbiztosának, Mariann Fischer-Boel-nek avégett, hogy követeljék tőle az igazi 
közösségi tejpolitika alkalmazását. E nyílt levél keletkezésekor a francia 
Tejgazdaság Szakmaközi Országos Központja (CNIEL) közzétette azt, hogy 49 
parlamenti képviselő - közöttük a volt miniszterelnök, Jean-Pierre Raffarin is, - 
már azt aláírták. 
 

„Attól félünk, hogy az Európai Bizottság egy új reformot ír elő nekünk 
2008.-ra”- magyarázza Henri Brichart, a Tejtermelők Országos Szövetségének 
(FNPL) elnöke, miközben leleplezte azt a „liberális szelet, mely Brüsszelben 
fúj”. Franciaországnak - mely 2006.-ban 22,7 milliárd liter tejet termelt, vagyis 
az európai össztermelés (130 milliárd liter) 17%-át-, a legnagyobb félelme az, 
hogy Brüsszel véget fog vetni az 1984.-ben bevezetett tejkvóta-rendszernek. 

http://www.pleinchamp.com/
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Mindezt Brüsszel azért teszi, hogy felvegye a harcot a vaj és a tejpor 
túltermelése ellen, melyeknek a raktározása az európai költségvetésnek nagyon 
is sokba kerül. 
 
Tejkvóták megőrzése 
 

Henri Brichart úgy emeli ki a tejkvóta-rendszer megőrzésének a 
fontosságát, mint a termelés-irányítás politikájának egyik eszközét. Az FNPL 
elnöke szerint elég lenne a tejkvótákat hozzáigazítani a fogyasztási igényekhez. 
Tekintve, hogy 2015.-ig Franciaországban a tejtermelő farmok száma valószínű 
le fog csökkeni, számos termelő számára lehetővé válik majd, hogy termelésüket 
megnöveljék.  
 

Pillanatnyilag a tejpiaci világhelyzet viszonylag kedvező a felemelkedő 
országok felfejlődése miatt. Így öt év óta először, a francia termelőknek fizetett 
tejár 2007. első negyedévében növekedett. A francia termelők ugyanakkor azt is 
elismerik, hogy a 2003.-as KAP-reform óta a tejár csökkenését az Európai Unió 
közvetlen támogatásainak szétosztása nagymértékben kompenzálta. 
 
Forrás: www.pleinchamp.com, 2007. március 09. (K.N.) 
 
 
Igásló: Az állati vontatásnak van jövője. 
 

A  France TRAIT Egyesület, amely 9 francia hidegvérű ló-fajtát fog 
össze, egy új – a vontatás fejlesztésére összpontosított - igásló-politika 
mellett emelt szót. 
 

„Az állati vontatás egy rendkívüli, de ki nem használt energia-potenciált 
jelent, mert ezt mára teljességgel elfelejtették”- sajnálkozott Jean-Louis 
Cannelle Franche-Comté-i állattenyésztő és a  France TRAIT alelnöke. Szerinte 
a fogatoláshoz való modern visszatérés - amibe már jó pár régió belekezdett - 
csak úgy történhet meg, ha több olyan feltétel teljesül, amelyek a France TRAIT 
által kifejlesztett új politika tartalmaz, s amelyeket a Nemzetközi 
Mezőgazdasági Kiállításon mutattak be. 

 
„A ló városi környezetben nem játékszer, a város műszaki szolgálata, a 

városi hivatalnokok, a kereskedők, és általában a polgárok számára egy adag 
következménnyel jár.” - magyarázta Jean-Louis Cannelle. „Ami a 
mezőgazdaságot illeti a jelenlegi munkajogi előírásokhoz adaptált ló-vontatású 
eszközök kutatásának fel kell élénkülnie, olyan szándékkal, hogy lépjünk ki a 
prototípusból, s egy elfogadható mennyiség gyártásához érkezzünk el.” 

 

http://www.pleinchamp.com/
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Az „igásló”-cimkével történő ellátásáért 
 
Ami magát a lovat illeti, a France TRAIT létre akar hozni egy a „piac 

feltételeihez jól idomuló lovat”, mely gondolat - egy tenyésztési programnak 
köszönhetően - elvezet az igásló egyfajta cimkézéséhez, mivel ehhez hasonló a 
szabadidős lovaglási tevékenységénél már létezik.  Ez lehetővé teszi, hogy olyan 
állatokat ajánljunk fel értékesítésre, amelyek megfelelnek a minőségi, és 
biztonsági kritériumoknak. Kezdeti erőbedobással a ló például a súlyával (1 
tonnáig) megegyező erőt tud kifejteni. 

 
France TRAIT szerint Franciaországban jelenleg mintegy 50.000 

hidegvérű ló található a fennmaradt 9 francia fajtából (az ardenek-i,   aix-i, 
boulogne-i, breton, cob normand, compte-i  percheron, poitevin és északi 
igásló), amelyből 2.000-rel végeztetnek munkát. A többit szaporításra, vagy 
vágóállatként használják. 
 
Forrás:  www.pleinchamp.com, 2007. március  8. (CS.A.) 
 
 
Kizárólagosan  a Pleinchamp-nál: „A Pleinchamp lokális  meteorológiai 
szak-szolgáltatása” öt-napos előrejelzésről  tíz-naposra változik 
 

A meteorológiai előrejelzések technikái gyorsan fejlődnek, a 
Pleinchamp Lokális (kistérségi) Meteorológiai Szakszolgálata is! 
 

A „lokális (kis-térségi), meteorológiai szakszolgáltatás” a Pleinchamp által 
kínált öt nagy értékű Szakmai Szolgáltatás egyike. Előfizetéssel érhető el, és 
helyi zónák (kistérségek) szerinti részletes előrejelzéseket, éghajlati 
megfigyeléseket, radar képeket és döntési segédeszközöket foglal magába. 
 

Március elseje óta Pleinchamp helyi meteorológiai előrejelzései öt 
naposról tíznaposra változtak, összesen 34 kritériumra vonatkozóan, minden 
helyi zóna (kis-térség) esetében. Ez a változás minden eddigit felülmúló 
szolgáltatást nyújt a gazdák munkájának megszervezéséhez.  
 

Ezt a gyarapodást a technológia fejlődése tette lehetővé: az Európai 
Meteorológiai Központ által megvalósított éghajlattani tanulmányok, és a 
számítási programok (szoftverek), valamint számítógépek teljesítményének 
emelkedése. Ezek az eszközök növelik a meteorológiai előrejelzések 
pontosságát és megbízhatóságát. 

 
Fedezze fel ezt az újdonságot a SIA-n, vagy a SIMA-n…. 
Keresse fel a Pleinchamp-t egy bemutatóra a SIA-n…… 

http://www.pleinchamp.com/
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…vagy mostantól fogva az Interneten: www. pleinchamp.com 
Ehhez a szolgáltatáshoz felajánlják a belépési kódokat, melyek 2007. 

március 15.-ig érvényesek: 
Pseudo = METEO10J 
Mot de passe = EXPERTS 
 

Forrás: www.pleinchamp.com, 2007. március  06.  (M.E.) 
 

Fordításában, szerkesztésében, kiadásában közreműködtek 

A VE Tanácsadó Továbbképző és Távoktatási Intézet, Keszthely Deák F. u. 57. megbízásából: 
a VE Georgikon Mezőgazdaságtudományi Kar oktatói és hallgatói:

 Döme Tünde (D.T.), Kurucz Ildikó (K.I.),  Kiss Nikoletta (K.N.) és Vad Mónika (V.M.), Móricz Ildikó Eszter  
(M.I.), hallgatók, Magyar Emma, gimn.tanuló 

Szaszkóné Dr.Decsi Kincső (Sz.-né Dr.D.K.) agrármérnök,  
Csepinszky András szakfordító,  

Szerkesztette: Kurucz Ildikó (K.I.) 
A fordítást ellenőrizte: Dr. Csepinszky Béla  (Cs.B)  
Olvasó szerkesztő: Dr Szabó Imre (Sz.I.) 
Informatikai és műszaki szerkesztő: Hudop Gyula 
Felelős főszerkesztők: Dr. Kárpáti László,  Dr. Csepinszky Béla 

Telefon            06-83/ 314-334,     06-30/ 496-23-35 
E-mail:      euronews@kaa.hu       h5535cse@ella.hu 

Internetes elérhetőség: http://tudashaz.georgikon.hu
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